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Effectif
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Statistiques de fiabilite
Alpha de Nombra
Cronbach d'éléments
576 5
_ Statistiques de fiabilite
Moyenne dz Variance de Alphade
['2chellz en I'2theliz &n Comelation Cronbach en Alpha de Nombre
as de tas de compléte des tasds Cronbach d'eléments
SUpprassion  supprassion &léments suppression 874 A
d'élement delement comoes dElement ¢
Y1 14,00 3591 318 524
Y2 1404 7.543 580 353
Y3 1391 10,265 352 516
Y4 16,18 12831 - 067 709
Y3 1413 7936 554 378
X1 X3
. Pourcentags ’cutem.qe Powzantage  Pourcentags
Fréquence = Peurcentags vak3: Cumise Frdquents  Powtantage valde tumué
Vallde sy 0 6 133 133 133 s e 3 87 67 67
s y . & L e 1 156 156 22
L~ 4 89 83 nt o [ 123 133 E1T)
L. — L. 2 a3 - o~ 8 s e 533
e A 467 &7 1000 [ 2 I @7 1000
Totat I 1000 1000 Tont pr 1002 1000
2 Y4
Pourcentage Pourcartags - - -
Friquence  Pourcamags valida cumuli PO P¢u|;:;?“ p"::.":"j:"
?
e
=L - . . R 22 12 %7
= =TS ’: :" v i:‘ - 1« 87 13
- S I T
- E
- ~ " X - u 434 [TE] 1009
Total 15 100,0 1000 - - .
Total " 100,0 100,0
X3 Y1
Pourcartage 9wun|gu; Poufeantags  Pourcactags
Fréquence  Pourcentage valds umue Friquents  Pourcantage valide cumulé
Vilide: srfor Al &7 &7 BLY sy 6 3 17 67 67
" - -
e Al 156 158 2, o 2 “w " i1
aa 6 133 133 38 T 3 118 e ns
S 8 178 1738 533 %= W " " w
bt Pt 2 87 W7 1000 = R P 53 P
Totsl & 100.0 1000




Y2 Y4
Pawcentags FPourcentags Puurtemage Faurcemags
Fréguance  Pourtentage vallgs slamulh Freguencs  Pourcsntage viliae tumule
Vilige gy 2 e 4 4 Valldh g 23 511 51,1 911
P ' 178 178 22 o " 14 ue 756
.3 1 67 67 139 b [3 133 133 sy
. ¢ 123 123 422 e 2 . ot e
-y * 578 518 1000 wh e 2 1 24 1080
“ i = : . . Total 4 100,0 100,0
Totat a5 1000 100,0
Y8
Y3 Pourcentage Vourceritags
Pourcentage pOll'!!’ﬂI')‘ Fréguancs  Fourcentage valige umulé
Fréguence  Pourcentags valigs cumusé Vil ol e 1 22 22 22
Vilids  pe 6 133 133 133 Lot ’ 00 eo 22
e 2 a4 44 178 . s LD LA a1
o 16 %58 358 513 o 4 184 150 a9
Ry 2 %7 w7 1000 et = S ) 100
: ! 4 Total 45 100,0 1000
Totat 4" 1000 100,0
Reécapitulatif des modéles
Erraur
standard de
Modéle R R-dwaux R-daux ajusté l'astimation
1 796 G634 625 54805
a. Pradicteurs | (Constanta), olslsdl_ atghl_ e
ANOVA®
Somme des
Mod&le carrés ddl Carré moyen F Sig.
1 Régression 22,371 22,371 74,478 <,001"
de Student 12,816 43 ,300
Total 35,286 a4
a Variable dépendantsa | Asasaddl_ sl ssa
b. Pradicteurs | (Constanta), olsdl_ augh asie
Coefficients”
Cuoefficients
Coeflicients non standardiseés standardisés
Erraur
Moddle B standard Béta 1 Sig
1 (Canstanta) 1,626 292 ) 5,570 =,001
TR e 620 072 796 8,630 =001
a Variable dépendants | Asasaadl_sasdl sise
A1 Bdaw
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"t Table

cum. prob ts ts t 50 L a0 tss tars tss t 505 LI L
onetailll 050 025 020 015 010 0.05 0.025 0.01 0.005 0.001 0.0008'
Mo-tllll_l 100 050 040 030 020 010 005 002 001 0.002 0.001
df
1 0.000 1.000 1.376 1.963 3.078 6.314 1271 31.82 6366 31831 ©636.62
2 0.000 0816 1.061 1.386 1,886 2920 4.303 6.965 9925 22327 31589
3 0.000 0.765 0.978 1.250 1.638 2.353 3.182 4.541 5841 10215 12924
< 0.000 0741 0.941 1.180 1.533 2132 2776 3.747 4.604 7.173 8610
5 £ 1476 " 2
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